
HRACIA KOMISIA SBL 
Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava 

E – mail office: hksba@slovakbasket.sk  
 

Rozhodnutie HK SBL č. 003/231024 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej ligy (ďalej len „HK SBL“) vo veci oznámenia 1. rozhodcu stretnutia  p. Šarišského 

Antona zo dňa 22.10.2023, ktoré sa týkalo incidentu v 3. štvrtine stretnutia Niké SBL Základná časť č. 1035. medzi družstvami 

BKM Lučenec a Spišskí Rytieri, dňa 21.10.2023 v Lučenci 

 

rozhodla: 

 

Hráčovi družstva Spišskí Rytieri p. Fusekovi Michaelovi č. 95 zakazuje výkon pretekárskej činnosti nepodmienečne na 1 

súťažné stretnutie a zároveň udeľuje pokutu vo výške 120,- Eur. 

 

Hráč družstva Spišskí Rytieri p. Fusek Michael č. 95 je zároveň povinný uhradiť správny poplatok spolu vo výške 100,-

Eur.  

 

Správny poplatok v celkovej výške 100,-Eur a pokutu v celkovej výške 120,-Eur je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 

1100 0000 0029 4415 7557, SWIFT: TATRSKBX, a to na základe vystavenej faktúry. 

 

Odôvodnenie: 

 

HK SBL sa na svojom zasadaní dňa 24.10.2023 zaoberala oznámením 1. rozhodcu p. Šarišského Antona zo dňa 22.10.2023, ktoré 

sa týkalo incidentu v 3. štvrtine stretnutia Niké SBL Základná časť č. 1035. medzi družstvami BKM Lučenec a Spišskí Rytieri, 

dňa 21.10.2023 v Lučenci. 

 

V 4. štvrtine predmetného stretnutia podľa vyjadrenia 1. rozhodcu stretnutia p. Šarišského Antona došlo k nasledovným 

skutočnostiam:„V stretnutí Niké SBL Základná časť č. 1035. medzi družstvami BKM Lučenec a Spišskí Rytieri, dňa 21.10.2023 

v Lučenci bola v 3.štvrtine v čase 1:08 udelená diskvalifikačná chyba hráčovi SNV č.95 p. Fusekovi za dohratie situácie a 

odsotenie protihráča. Táto situácia vyplynula z priebehu stretnutia a konkrétnej situácie, kde sa hráči SNV č. 95 a LC č.8 do seba 

zakliesnili rukami/lakťami bez záujmu uvoľnenia zovretia, za čo im bola udelená obojstranná nešportová chyba, kde následkom 

tohto "zovretia" sa p.Fusek snažil uvoľniť a odstrčil protihráča so zdvihnutými rukami a ohnaním sa lakťom. Za túto akciu bola 

udelená  p.Fusekovi diskvalifikačná chyba, po ktorej bez emotívnych prejavov opustil ihrisko." 

 

Dňa 24.10.2023 bolo HK SBL doručené vyjadrenie zástupcu klubu Spišskí Rytieri p. Buzu Michala, ktorý k incidentu 

uviedol:„Klub Spišskí Rytieri sa dôrazne ohradzuje voči potrestaniu hráča Michaela Fuseka DCH priamo v zápase a aj voči 

následnému udelenie nejakého ďalšieho trestu. Ani z videozáznamu, ktorý sme si niekoľkokrát zanalyzovali, a ani po konzultácii 

danej situácie s aktérmi priamo na palubovke, nie je zrejmé, žeby sa Michael Fusek dopustil konania k udeleniu DCH. Zo 

záznamu je jasne vidieť, že Michael Fusek žiadnym spôsobom neiniciuje kontakt ani žiadnu následnú reakciu ani voči hráčovi 

súpera ani voči rozhodcom. Jeho jediná snaha bola po doskoku vykliesniť sa zo zovretia. Dokonca Michael Fusek nijako 

nereaguje na odpískanie rozhodcu ku obojstrannej chybe, na rozdiel od hráča súpera a súperovej lavičky, ktoré zostali bez 

povšimnutia. My v klube vieme, že Michael Fusek nie je žiadne neviniatko a jeho nedôstojné správanie v niektorých momentoch v 

minulosti sme striktne v klube vyriešili a odsúdili, ale v tomto momente stojíme jednoznačne na strane hráča a sme 100% 

presvedčení, že už dané vylúčenie bolo cez čiaru a následný trest zastavenia činnosti by bol absolútne nespravodlivý. Je nám ľúto, 

že reprezentant SR je takto posudzovaný. Je to hráč, ktorý dostáva v lige asi najviac neférových hitov, ale vzhľadom na svoju 

výšku sú častokrát prehliadané a jediné čo týmto dosiahneme je, že SR príde o hráča, ktorý by nám ešte roky mohol v 

reprezentácii pomôcť. My sa mu už ani nečudujeme, že začína byť frustrovaný, lebo keď prejaví emóciu je zle a keď ju neprejaví je 

tiež zle. V podstate on už ani nerozmýšľa o hre, ale viac o tom ako sa vyhnúť všetkým možným kontaktom a reakciám.  Prosím 

rešpektujme prácu, ktorú odvádza tak ako u každého iného hráča."  
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Dňa 24.10.2023 bolo HK SBL doručené vyjadrenie hráča družstva Spišskí Rytieri p. Fuseka Michaela č. 95, ktorý k incidentu 

uviedol:„ Chcel by som sa vyjadriť k môjmu vylúčeniu v zápase proti Lučencu v sobotu 21.10.2023. Ako prvé by som sa chcel 

vyjadriť k obojstrannému faulu ktorý bol odpískaný mne a hráčovi Lučenca. Pri zhliadnutí video záznamu bolo jasne vidno, že môj 

pohyb bol v smere od hráča a kontakt, do ktorého sme sa dostali bol iniciovaný hráčom Lučenca zozadu, kde mi chytil ruku a 

bránil v behu vpred a taktiež došlo k úderu do chrbta. Na základe týchto okolností som svoju ruku dal k telu a následne sa vytrhol 

zo zakliesnenia rúk avšak už po zapískaní rozhodcu. Myslím, že som nespravil nič čim by som mohol ohroziť zdravie akéhokoľvek 

hráča na ihrisku a nespochybňoval som rozhodnutie rozhodcov. Podobná situácia s potiahnutím mojej ruky smerom vzad nastala 

cca 2 roky dozadu, pri ktorej došlo k zraneniu môjho ramena kvôli čomu som nebol schopný hrať po dobu pol sezóny. Bol by som 

veľmi nerád keby sa táto situácia znovu opakovala. Ako druhé by som sa chcel vyjadriť k nešportovému faulu, ktorý mi bol 

udelený ako druhý. Najprv som nechápal, že prečo mi bol udelený až následne som bol informovaný, že som ešte dohrával po 

zapískaní rozhodcu. Nechápem tomuto rozhodnutiu, keďže sme boli dvaja hráči zakliesnení rukami a netušil som aká bude reakcia 

hráča Lučenca či mi ju nepotiahne dozadu a nebude sa opakovať situácia z pred dvoch rokov, tak jedinú možnosť akú som v tom 

momente vyhodnotil ako najlepšiu bolo trhnúť sa smerom preč od hráča aj za cenu ďalšieho kontaktu a oslobodiť sa od 

zakliesnenia. Žiadnym z mojich pohybov na ihrisku som nemal v úmysle niekoho zraniť avšak práve naopak. Uvedomujem si, že z 

niektorého uhlu pohľadu mohlo vyzerať, že iniciátorom kontaktu som bol ja, ale po zhliadnutí videozáznamu si myslím, že je jasne 

vidno že tomu bolo naopak. Počas celého zápasu mi nebola odpískaná žiadna osobná chyba až do tohto momentu. Vždy, keď sa dá 

sa akémukoľvek faulu snažím vyhnúť a tým obmedziť čo najviac zranenia či už sebe alebo komukoľvek inému. K môjmu vyjadreniu 

prikladám obrázky zostrihané zo záznamu zápasu a následne popis k nim." 

 

V súlade s čl. 8 bodu 8.2. a 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym 

orgánom je stanovený správny poplatok vo výške 100,-Eur.“ 

 

Podľa čl. 1 bodu 1.2 Prílohy k Disciplinárnemu poriadku č.1 SBA je disciplinárnym previnením: „Diskvalifikačná chyba hráča

                                                                                    

      1 – 2 zápasy ZPČ – ZVF 

                                                       + najvyššia súťaž 120,-Eur “ 

                               

Podľa čl. 5 bodu 5.10 Disciplinárneho poriadku SBA: „Osoba potrestaná trestom ZPČ sa nesmie počas súťažného stretnutia, na 

ktorý sa trest vzťahuje, zdržiavať v chránených priestoroch a nesmie byť uvedená v zápise o stretnutí.“ 

 

Podľa čl. 3 bodu 3.1 Disciplinárneho poriadku SBA: „Chránené priestory - sú ihrisko, územia lavičiek družstiev, priestor stolíka 

asistentov rozhodcov, miesta do vzdialenosti dvoch metrov od hraničných čiar ihriska, šatne družstiev a rozhodcov a prístupové 

cesty zo šatní na ihrisko.“ 

 

Po preskúmaní všetkých predložených vyjadrení od účastníkov incidentu a digitálneho zápisu z predmetného stretnutia má HK 

SBL za dostatočne preukázané, že hráč družstva Spišskí Rytieri p. Fusek Michael č. 95 sa dopustil nešportového správania, za čo 

mu bola udelená diskvalifikačná chyba, a preto rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej vete tohto rozhodnutia.  

 

Hráč družstva Spišskí Rytieri p. Fusek Michael č. 95 sa dopustil disciplinárneho previnenia počas prebiehajúcej sezóny už 

druhýkrát, a preto ho vyzývame, aby sa už žiadneho ďalšieho disciplinárneho previnenia do konca sezóny nedopustil, pretože 

v zmysle prepisov SBA mu už nebude môcť byť udelený trest na dolnej hranici sadzby. HK SBL rozhodla o výške trestu 

hlasovaním svojich členov v pomere 4:0. 

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom 

a Štatútom HK SBA.  

 

V Bratislave dňa 24.10.2023 

 

                           JUDr. Tomáš Homola                         Ing. Dalibor Hlivák v.r.    Ing. Ivan Malár 

                              predseda HK SBL                                       DR SBL      sekretár HK SBL 
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